

Мужчина попытался использовать ИИ-аватар для ответа на суде

В Нью-Йорке произошел курьезный случай, который показал, как искусственный интеллект (ИИ) пытается «проникнуть» в судебную систему. Во время заседания апелляционного суда Первого судебного департамента штата 26 марта житель города Джером Девальд решил использовать ИИ-аватар для представления своих аргументов в споре. Однако судьи быстро распознали подмену и выразили свое недовольство.

Девальд, не имеющий юридического образования, выступал без адвоката и решил прибегнуть к технологии, чтобы избежать путаницы в словах. Его аватар начал говорить на экране в зале суда, но судья Лючия Манзанет-Дэниелс прервала выступление, заявив, что ее «не устраивает обман». Она потребовала отключить видео, отметив, что Девальд не сообщил о своем плане заранее. Позже он извинился, объяснив, что не хотел никого ввести в заблуждение.